1.

122 o 42 el 1 g Uirojdel 2|7 shs 4 i 9
A7

> EE A



2. 40FE 997179 AHdg Tl A 59wl BF E A AS U

kd = 4l



3.

& A %0] A BESE 7
24,36, 48

D S
=%

A 2.



36 7} ol® 4] AhFors7t 12 2 Fuiek. o] F o] BE Fof
0] F& FotA L.

D
=%



T2

S

3} o] Lkt gy et o]

e

A BESET

5.

2X2x3xHx5H B=2x3x3xXx5X7

A:




7F27F sem, AZ7F 18em 9 AAZEG B BAL Holsol /4
A AAAGS wET T o] FAAF T e Lol g

TSHA 2.

B -



7.

HE e E 5o gol 06Ut o] ¥ 45 HRL ), 7t
ahe dnreluzt?

D
=%



7}A]

Ct-
=



ol A7

<
olJ
e

otpe] A5} 714

9.

@ 10 ® 28 @ 36 ® 25

D 24



)

ﬁ

&

53

ol

B

oy

my

oa

S

olJ

L.___o

5

A

min

~

<K

oy

=3

w‘%

s
R

A

g oF

ol <

op B
=

10. ¢t

9, 18, 27, 36, ---




11, A A2 % FolA 119 g »E @ A7

e & 4l



12. 20004 10007HA] &] A4 Foll A 12 o] i< H AU 71?

e & 4l



13. 429] eFfolwA] 79] Wj4el 4 W A1 FokA 2.

e & 4l



14.

o7k Tom }l =2 9l A55FH HEWFE 2mubt}, ZEu

smuth 0@ 3 gtk F Ut A6 oA 2
QU712

O 6 @ 724 ® 8 74
@ 9 o ® 10 7|



15. the 2709 JPS +5 T2,

@ 37t 4] v k.
O 59} 69] vij4= Jyrt.
© 1007} 150 Ak0] 9] 4= Yt

D R
=%



16.

o 2kl 294 45 [ ][ ]2 AUk o] 47k 39 wjsol A
Bk e g 24 HES [ |9k Bold 2450 A2
A2,

5 L
=%



17.

230 gojuo] ol 79] HjSo] T Uhdeli 8 o] w4 Huiet,
& o 2] ol 7} 40419k 80 4] Atolaha vidl gey o] Lol

B A QU7

> EE Al






A gle]d) SHL 63PA Bl o} 23] A7tel] 5] B 23
Aol gt BAEE AE T DolEelx T, of i B2 AY 3
ol B, A7 £ AW F Lopdel WLk Fuich. AYoly| o

D% g gAdyz? (&, e 4= 10087 2007

flo oy

(V]
L
ol



20.

o WA A EY

4 7] E= 5 RN GO

o A
A=
‘?i

R34 ghrhy gyt &

D R
=%

M

g2pol ot Tgshel L gy

317 EALL 9 A

A ©F O
=5 oa—

519 A4 214 9 117 7o}



